
 

 

 

 

COMMISSION SPORTIVE 
Mardi 27 AOUT 2024 à 14h00 

Procès-Verbal N°668 
 
Président : Michel Vachetta 
Présents: Gérard Bouat, Daniel Guillard, Bernard Buosi, Claude Maugiron 
Excusé(e)s : Annie Brault, Dan Marchal. 
 
La commission sportive tient à rappeler à tous les clubs que pour la saison 2024/2025, 
il sera fait strictement application, conformément aux directives de la LAURAFOOT, de 
n’accepter que les courriels portant l’adresse officielle « … Laurafoot.org».  

Tout autre courriel portant une adresse différente sera systématiquement rejeté. 

 
Merci pour chaque courrier ou mail envoyé à la boite mail de la sportive de préciser la 
catégorie, la poule, l’horaire et le numéro du match. 
 

U10 U11 
Réunions d’avant saison : 

Afin de présenter aux éducateurs et dirigeants s’occupant de cette catégorie, 6 réunions sont 
organisées le 5, 6 et 9 septembre dans différents secteurs.  

Une invitation sera envoyée en fin de semaine sur la messagerie des clubs, indiquant le lieu 
de ces réunions la date et l’horaire. 

 Il est nécessaire que tous les clubs concernés soient présents.  

U 13 
Challenge Festival National : Les 108 équipes disputant la 1° journée de ce challenge ont 
été listées et engagées suivant le classement des équipes lors de la précédente saison.  

Les clubs peuvent retrouver leur engagement sur footclubs, rubrique autre compétition. 

Challenge Festival Isère :  

Toutes les autres équipes doivent faire leur pré-engagement sur footclubs. 



D1 1° Phase : Le calendrier de ce niveau sera consultable sur le site en fin de semaine. 

D2 1° Phase : Les clubs ci-dessous n’ont pas donné d’information de validation de leur pré-
engagement : 
Cassolard-Passageois, Cheyssieu, Chirens, Grésivaudan, ND de Mésage,   
Artas-Charantonnay, Sassenage, Unifoot, Vallée de l’Hien 2. 
 

U 15 
Courriers :  

F.C.Collines : votre courrier a été transmis à la commission des règlements merci de prendre 
contact avec Mr Jean-Marc Boulord 

D3 : Les clubs listés ci-dessous n’ont pas donné d’information de validation de leur pré-
engagement merci de le faire par mail, reprise le 14 septembre. 

Abbaye,  Charantonnay, Brezins- Formafoot, Goncelin, Jarrie Champ, Notre Dame de 
2essage,  Poisat,  Poncharra,  St André le Gaz,  Sud – Isère,  Unifoot,  Vallée Hien, 
Voreppe. 
 

U 20 
 
U20 D2 : La date butoir des pré-engagements est le 2 /09 

La composition des poules sera faite mardi 3 septembre et le calendrier paraitra en fin de 
semaine prochaine 

SENIORS 
Le stage annuel des arbitres aura lieu le samedi 07 septembre 24, jour de la première 
journée de championnat. 

Pour que ce stage puisse se passer dans de bonnes conditions, tous les matchs de 
cette première journée auront lieu le dimanche 08 septembre. 

Suite à des engagements tardifs les poules de D5 seront faites la semaine prochaine. 

Le 1° Tour de la coupe Fabrice MARCHIOL du 15 Septembre sera tiré lundi matin 02 
septembre et sera sur le site l’après-midi de ce même lundi 02 septembre.    
   

 

VETERANS 
La commission souhaite proposer aux vétérans une compétition à 11 que ce soit pour les 
équipes vétérans Grenoble ou les équipes vétérans Nord Isère. Les clubs intéressés 
peuvent se signaler auprès de la commission afin que celle-ci puisse travailler à la mise en 



œuvre de cette compétition à 11. Les responsables de la commission se tiennent à la 
disposition des clubs pour toutes les précisions souhaitées.  

Pour information, cette compétition à 11 se disputera le vendredi soir, comme la 
pratique à 8 avec si besoin en cas d’accord entre deux clubs de disputer un match un 
autre jour de semaine.  

De plus il est précisé que la pratique à 8 est naturellement maintenue. 

 

  Le président                                                                        Le secrétaire                                                                     

Michel VACHETTA                                                               Gérard BOUAT                                                             

 

 


